

ROMANIA
JUDEȚUL HARGHITA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI LUPENI
Nr. 3426/13.07.2012

PROCES VERBAL

Încheiat azi, la data de 13 iulie 2012 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Lupeni, județul Harghita.

Ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți 10 din cei 13 consilieri locali și
prezidenți: Geréb Péter, Magyar József, Kerestély Tibor, Kovács Géza, Márton Elemér, Albert Matyas, Hadnagy Erno, Boldizsár Gáspár, Tamas Lazar, Mihaly Laszlo, Márton Csaba.

Lipsește motivat consilierii Hadnagy Ernő, Hajdó Levente și Széles Csaba, motivul fiind deplasare din localitate în interes de serviciu.

La ședință mai participă: Kovacs Lehel primarul, Sinka Marta secretara comunei Lupeni.

D-na secretar prezintă procesul verbal al ședinței de constituire al consiliului local al comunei Lupeni, ținută la data de 25 iunie 2012, care în formă redactată a fost aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

D-l. consilier Marton Csaba președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor la ședință, salută pe cei prezenți și constată că ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți din cei 13 consilieri locali și declară ședința deschisă.

Pentru dezbatere prezintă următoarele

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind revocarea fostului primar dl. Albert Matyas ca reprezentant al autorității contractante Comuna Lupeni și numirea primarului nou ales dl. Kovacs Lehel ca reprezentant al autorității contractante Comuna Lupeni, județul Harghita.

2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 1700 lei din bugetul local în vederea acordării ajutorului de urgență familiei decedatului HEGYI ARPAD din comuna Lupeni, localitatea Morăreni, nr. 87/A, județul Harghita

3. Diverse probleme de interes comun.

Dl. consilier Marton Csaba, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, cu privire la care consilierii prezenți sunt de acord în unanimitate.

Dl. Președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind revocarea fostului primar dl. Albert Matyas ca reprezentant al autorității contractante Comuna Lupeni și numirea primarului nou ales dl. Kovacs Lehel ca reprezentant al autorității contractante Comuna Lupeni, județul Harghita.

Dl. primar prezintă faptul că în urma alegerilor locale din 10 iunie 2012 mandatul fostului primar Albert Matyas a expirat și dl. Kovacs Lehel a fost ales ca primar al comunei Lupeni, județul Harghita, alegerea fiind validată prin Încheierea Civilă nr. 1669/2012 pronunțată în data de 18 iunie 2012 de către Judecătoria Odorheiu Secuiesc, județul Harghita, Dosarul nr. 1612/268/2012, precum și Încheiere de Indreptare din oficiu a încheierii civile menționate mai sus.

În scopul derulării și finalizării proiectelor:

„ Înființarea unui centru local de informare și promovare turistică în comuna Lupeni, județul Harghita”- finanțat din programul FEADR, măsura 313;

Modernizarea și refacerea drumurilor comunale DC 25 și DC 35 afectate de inundațiile din anul 2010 în comuna Lupeni, județul Harghita”, finanțat din programul FEADR, măsura 322D, se necesită revocarea fostului primar dl. Albert Matyas ca reprezentant al autorității contractante Comuna Lupeni și numirea primarului nou ales dl. Kovacs Lehel ca reprezentant al autorității contractante Comuna Lupeni.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat hotărârea nr. 54/2012 care, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare dl. președinte de ședință Marton Csaba invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind alocarea sumei de 1700 lei din bugetul local în vederea acordării ajutorului de urgență familiei decedatului Hegyi Arpad din comuna Lupeni, județul Harghita, nr. 87/A, județul Harghita.

Dl. primar arată că familia defunctului se află într-o situație deosebit de gravă, datorată decesului tragic al soțului, iar transportul trupului neînsuflăit al acestuia din spitalul de arși din municipiul București are valoarea de 1700 lei.

Având în vedere faptul că familia trăia din pensia de boală al soțului nu au mijloace financiare pentru achitarea contravalorii acestui transport.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat hotărârea nr. 55/2012 care, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare Comisiile de specialitate prezintă rapoartele prin care în cadrul ședințelor Comisiilor de specialitate au avizat și aprobat proiectele de hotărâri prezentate.

În cadrul problemelor diverse dl. consilier Magyari Jozsef propune rezilierea contractului cu SC EDA ELEKES pe motiv că manopera pentru schimbarea becurilor electrice pentru iluminatul public, respectiv deplasarea efectuată în acest scop este foarte scumpă. Dacă primăria asigură becurile electrice, schimbarea acestora va fi asigurată de un specialist local.

Dl. consilier Kerestely Tibor arată că în localitățile Păuleni și Firtușu nu există un specialist de electricitate. În opinia consilierilor locali problema în aceste localități va fi rezolvată de către specialiștii existenți în comună.

Dl. consilier Albert Matyas face precizarea că pentru Eda Elekes a fost achitat numai costul de transport și valoarea schimbărilor de becuri efectuate.

Nefiind alte probleme de discutat președintele ședinței mulțumește prezența tuturor participanților și declară ședința închisă.

Lupeni, la 13 iulie 2012

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Marton Csaba

SECRETAR,
Sinka Marta

